Z.adani tretiho kola

Odpovédi odeslete prostfednictvim nasich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz

1. Funkcni
Zadani:

(x—=1)2+(y-1)2=1{x<1.75}
(x—35)2+(y—-1)2=1
x=5{0<y<2}

(x=5)2+(y—15)2=25{5<x<6}

Forma odpovédi: Jedno slovo. Piiklad odpovédi: chrchel

2. Licha

Zadani: Obyvatelé méstecka dostali od svého starosty odménu. Nejprve kazdy dostal korunu, poté dostal
korunu kazdy druhy, poté dalsi korunu kazdy tteti a tak dale, az posledni korunu dostal pouze ten posledni.
Urcete, kolik nejméné obyvatel zilo v méstecku, jestlize pravé 111 obyvatel dostalo lichy pocet minci.

Forma odpovédi: Ptirozené ¢islo. Piiklad odpovédi: 2023

3. Mrakodrapy na kostce

Zadani: Piedstavte si, Ze stojite na ¢ervené sténé krychle, jejiz plast vidite nize. Vasim tikolem je doplnit
do plaste éisla od 1 do 9, kterd znaci vysku mrakodrapu stojiciho v daném policku. Cervené &islice znaci,
kolik v daném sméru vidite mrakodrapu, pficemz jste schopni obhlédnout celou krychli (az k Gervené
sténé). Vyssi budova zakryje vsechny nizsi budovy za ni. Musi platit, ze v daném sméru jsou &isla od 1
do 9 umisténa tak, aby se v ném ¢isla neopakovala. Také musi platit, ze v rdmci stény krychle nesmi byt
vedle sebe stejnd ¢isla. Jaky je soucet viech ¢islic ve spodnf (v zaddni obsahuje éislici 1) a horni (v zaddn{
obsahuje ¢islici 7 uprostied) sténé krychle?
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Forma odpovédi: Cislo. Piiklad odpoveédi: 12987
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4. Barevna krychle

Zadani: Po c¢tvercové siti se pohybuje barevna krychle, ktera vypada takto:

1

Na zacdtku stoji na policku vyzna¢eném oranzovou Sipkou (vlevo dole) a skonéi v zelené vyznaceném
policku.

Vzdy kdyz vstoupi na policko s ¢islem, napiSeme dané ¢islo na sténu, kterd se daného policka dotyka.
Finalni krychle vypada nésledovné:

Vyznacte, kudy se kostka pohybovala. Nemusi projit pfes vSechna policka, musi vSak projit pies vSechny
policka s ¢islem. Na cerné policko vstoupit nesmime, na ¢ervené musime vstoupit ¢ervenou sténou. Na
zadné pole nesmime vstoupit vicekrat. Cisla na kostce se mohou pfepisovat.

Forma odpovédi: Barvy ve druhé]vrnvfédlfu (S, C, Z, M, Z, O, X = pokud se na policko nevstoupilo)
oddélené ¢arkou. Piiklad odpovedi: S,C,Z,Z,0
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5. Rotace obdélniku

Zadani: Do ¢tvercové sité umistime obdélnik 2 x 3, ktery mé jeden ¢tverecek obarveny Cervené (viz

obrazek).

Ve ¢tvercové siti s nim pohybujeme tak, ze na novou pozici se z predchozi dostane oto¢enim kolem jednoho
vrcholu o 90 stupnit v jakémkoli sméru. Na zadné pole ¢tvercové sité nesmi vstoupit dvakrat. Celkové se
obdélnik nachézel na 20 riznych pozicich. Cervené policko ve Gtvercové siti oznacuje misto, na kterém
byl Cerveny ¢tverecek z obdélniku, a ¢islo v ném kolikdta pozice obdélniku to byla. Doplite do ¢tvercové
sité zbyld cervend policka a do vSech ¢ervenych policek ¢isla pozic.

Forma odpovédi: Posloupnost vSech dvaceti ¢isel v ¢ervenych zleva doprava, odshora dolu. Piiklad
odpovedi: 1234567891011 1213 141516 171819 20
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6. Obecni

Zadani: Jedno chybi, ktery znac¢i?

Forma odpovédi: Slovo. Piiklad odpovédi: prvek

7. Karel a Josef

Zadani:

hracka vojensky

\

prazkumnik = ——— ? B pramyslovy

/N

prace kuchynsky

Forma odpovédi: Podstatné jméno v 1. padé. Piiklad odpovédi: stul

8. Nazev tlohy
Zadani: zadani

Forma odpovédi: forma odpovédi. Piiklad odpovédi: priklad odpovédi.

9. Hercovni

Zadani: 330-1 370-1 392-2 392-2 392-1 392-1 370-1 392-1 440-1 392-1 370-2 330-2 392-1 440-1 494-2 494-2
494-1 494-1 440-1 494-1 523-1 494-1 440-2 392-2

Forma odpovédi: Stat. Piiklad odpovédi: Dénsko
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10. Nase
Zadani: Doplite chybéjici ¢len rovnice:

(22/2) + (10/2) + (23/1) + (31/8) + (29/1) + (29/9) + (29/6) + = + (17/9) = BRLOH

Forma odpovédi: Zlomek (bez zdvorek). Piiklad odpovédi: 66,/6
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